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Загальнонаціональне опитування населення України було проведене з 18 вересня по 3 жовтня   

2017 року Фондом «Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучеріва та фірмою «Юкрейніан 

соціолоджі сервіс». Усього було опитано 2000 респондентів за вибіркою, яка репрезентує доросле 

населення України (за винятком окупованих територій Криму та окремих територій у Донецькій 

та Луганській областях). Похибка вибірки не перевищує 2,3%.  

Опитування здійснено за фінансової підтримки  Міністерства  закордонних справ Чехії.  

 Майже половина населення – 44% – оцінює  корупцію як найбільш серйозну 

проблему  в Україні, ще 36%  вважають її досить серйозною. Лише 2% населення 

певні, що проблема корупції надумана, а 12% не вважають її серйозною.  

 Поширеність корупції в нашій країні оцінюється населенням як надзвичайно висока:  

90% вважає корупцію поширеною високою мірою, 50%  опитаних вказали, що 

корупція дуже поширена, а ще близько 38% – що це явище достатньо поширене.  

 На думку населення,  найбільш корумпованими установами є суд (52% опитаних 

вказали що тут корупція дуже поширена), Верховна Рада (51% відповідних оцінок), 

Прокуратура (45%), Уряд (43%),  митниця (39%), медичні установи (39%).  Водночас 

скоріше як корумповані оцінюється переважна більшість організацій та установ, 

перевага позитивних оцінок над негативними має місце лише у Церкви (+32%), 

громадських організацій (+11%) та ЗМІ (+1%). Найгіршим же цей баланс є у 

Верховної Ради (-75%), судів (-73%), медичних установ (-71%), тоді як найменш 

корумпованими вважають Церкву, громадські організації та ЗМІ.  

 Ставлення до хабарів у населення неоднозначне. Зокрема, лише 49% населення   

оцінили хабарі як неприпустиме явище, тоді як 44% знаходять для них часткове або 

цілковите виправдання: як «негативне явище, але в деяких випадках може бути 

виправдане» (35%) або навіть як «нормальний спосіб швидкого і ефективного 

вирішення проблем» (9%).  У регіональному вимірі жорсткіше оцінюють хабарі  

мешканці  Центру та Донбасу (тут вважають це неприпустимим явищем 58% та 57%), 

тоді як найбільш поблажливі оцінки дали мешканці Півдня (серед яких 59% тим чи 

іншим чином його виправдовують це явище). 

 В оцінці динаміки корупції в нашій країні порівняно з 2014 роком дещо переважають 

негативні тенденції. А саме, на думку 44% опитаних, корупція значно або трохи 

зросла, тоді як її спад відзначили лише близько 4% (близько 39% вважають, що вона 

залишилася на тому самому рівні). Про зростання масштабів корупції частіше 

згадували жителі Донбасу та Сходу (близько 54% та 48% опитаних у відповідних 

регіонах), тоді як відносно рідше – мешканці Заходу (близько 39% опитаних). 

 Серед тих осіб, які протягом останнього року особисто стикалися із ситуаціями 

давання хабарів, більшість (51%) робили це у медичних установах. Також відносно 

найчастіше такі ситуації мали місце у вищих навчальних закладах (24%), у місцевих 

органах влади (близько 15%), школах (11%), взаєминах із патрульною поліцією 

(близько 11%).  Відповідно, найбільш поширеними ситуаціями надання хабара були 

додаткова оплата у лікувальних закладах (38% тих, хто  давав хабара протягом 

останнього року), вступ до вищого навчального закладу (18%), вступ до школи, 

оформлення до дитячого садка (17%). 

 Більшість (53%) із тих, хто давав хабар, зробили це на основі інформації, отриманої 

безпосередньо від працівників установи, до якої звертались:  27% отримали натяк про 

такі дії, а у  26% хабар відкрито вимагали.  Ще 20% дали  хабар тому, що були самі 

переконані в його необхідності. При цьому мають місце чималі регіональні 

відмінності:  з прямою вимогою значно частіше стикалися мешканці Сходу України, 
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найрідше ж з такою ситуацією стикалися мешканці Півдня (9%). Натомість 

орієнтувалися на власне знання частіше мешканці Заходу (30%) та Півдня (28%). 

 Третина з тих, хто протягом останнього року давав хабара, робили це тому, що, на 

їхню думку, без таких дій їхнє питання не вирішилося б, натомість близько 40% 

робили це з метою пришвидшити вирішення своїх проблем (тобто без хабара 

проблема все одно б вирішилася, але не так швидко, як хотілося б). 

 Щодо перспектив подолання корупції в нашій країні думки громадян  розділилися:  

30% вважають, що це реально, 39% – що ні, і ще 31% не змогли дати певної відповіді. 

Найбільш песимістично щодо перспектив подолання корупції налаштовані мешканці 

Сходу (серед них майже половина не бачить таких перспектив) та Донбасу (серед 

яких близько 45% не змогли дати однозначної відповіді); але в усіх регіонах частка 

песимістів та тих, хто сумнівається, суттєво переважає частку оптимістів). 

 Найбільш ефективними заходами боротьби з корупцією, на думку респондентів, є 

посилення кримінального покарання за корупцію (середній бал 3,5 за 5-бальною 

шкалою1), робота спеціалізованих антикорупційних органів (середній бал 3,2), 

введення юридичної експертизи всіх нормативних актів (середній бал 3,1). Натомість 

найменш ефективними респонденти вважають здійснення атестації державних 

службовців (середній бал 2,4), підвищення заробітної платні державним службовцям 

(середній бал 2,6), люстрацію державних органів (середній бал 2,9). Водночас із 

наведених середніх показників видно, що оцінка ефективності всіх заходів перебуває  

приблизно на середньому рівні; тобто жоден із заходів не вважається ані достатньо 

ефективним, ані дуже неефективним. 

 Серед суб’єктів, здатних боротися з корупцією, найчастіше називали самих  громадян 

(так вважають  39% опитаних), президента (37%), спеціалізовані антикорупційні 

органи (34%), ЗМІ (33%) та прокуратуру (33%). Натомість найменші надії населення 

покладає на політичні партії (10%), органи місцевої влади (11%) та на податкові 

органи (11%). При цьому необхідно зазначити, що варіант самостійної боротьби з 

корупцією громадян посідає перше місце серед мешканців центрального регіону, тоді 

як мешканці Заходу, Півдня та Донбасу насамперед покладаються на президента. 

  Медичні установи є лідером побутових корупційних практик: серед осіб, які 

протягом останніх 3-х років щось сплачували медичним працівникам із таких установ, 

постійно це робили близько 16%, тоді як переважна більшість робила це час від часу 

(42%) або зрідка (40%). Дещо частіше до таких дій вдавалися мешканці західного 

регіону (серед яких близько 25% робили це постійно) та Донбасу (тут робили це 

постійно близько 21%), натомість найменш часто такі ситуації виникали у мешканців 

Півдня (серед них 62% вказали, що робили це зрідка). 

 В тих випадках, коли мала місце сплата за послуги у державних органах охорони 

здоров’я, ця сплата здійснювалася головним чином готівкою без квитанцій (в такій 

формі її здійснювали 54% із тих, хто стикався з подібними випадками). Сплату ж у 

готівковій формі через касу або у готівковій формі за квитанцією здійснювали трохи 

більше чверті опитаних із відповідної групи. Про сплату готівкою без квитанції 

помітно частіше говорили мешканці Заходу (69% із тих, хто здійснював оплату 

                                                 
1
 Оцінка різних заходів боротьби із корупцією оцінювалася за 5-бальною шкалою, де 1 означало «зовсім не 

ефективне», а 5 – «дуже ефективне».  
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послуг), тоді як серед жителів Донбасу велика частка (40% тих, хто сплачував за 

послуги) проводили розрахунки у формі подарунку. 

 Здійснювану оплату ті, хто до неї вдавався, оцінювали як доволі обтяжливу. Зокрема 

близько 25% у цій групі довелося для цієї оплати позичатися, а ще близько 33% 

оцінили суму цієї оплати як велику, помітну для сімейного бюджету.  

 Переважна більшість сплати за медичні послуги спрямовувалася безпосередньо 

лікарю, від якого отримувалися ці послуги; саме у такий спосіб сплачували 75% тих, 

хто вдавався до подібних дій. Крім цього, близько чверті з цих респондентів платили 

медичними сестрам; причому дещо частіше медсестрам фінансово віддячували 

мешканці Заходу (36%) та Донбасу (35%). До того ж  представники цих двох регіонів 

помітно частіше (23% та 26% відповідно) відмічали платежі санітарам (в інших 

регіонах про такі платежі згадували менше 10%). 

 Більше половини (58%) тих, хто надавав кошти за отримання медичних послуг у 

державних закладах, робили це до початку лікування, тоді як платили під час 

лікування або після нього близько чверті цієї групи. Певна часта (близько 10% із цієї 

групи) констатувала, що оплата здійснювалася і до лікування, і під час лікування, і по 

його закінченні, причому дещо більшою ця частка є серед мешканців західного 

регіону. 

 Трохи більше половини (52%) з тих, хто надавав кошти за отримання медичних 

послуг у державних закладах, відмітили, що здійснювали такі дії тому, що їм про цю 

необхідність прямо сказали працівники закладу, а ще 29% вказали, що їм натякнули, 

що без цього якісного надання послуг не буде; натомість про дії за власною 

ініціативою заявили лише близько 14%  тих, хто давав хабарі. З ситуаціями прямого 

вимагання оплати найчастіше стикали мешканці Сходу (64%) та Центру (57%), тоді як 

про власну ініціативу відносно частіше говорили жителі Західного та Південного 

регіонів (в обох регіонах по 23%). 

 Щодо найбільш ефективних способів подолання корупції в медичній сфері 

найчастіше респонденти згадували введення страхової медицини (36%),  звільнення з 

роботи хабарників (33%) та кримінальну відповідальність за прояви корупції (33%). 

Причому каральні методи значно частіше згадували жителі Донбасу (42% та 63% 

відповідно). Варто відзначити, що дуже незначна частка опитаних (3%) вважає, що 

жоден із заходів не в змозі подолати корупцію в медицині.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4 

РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 

НАСКІЛЬКИ ГОСТРОЮ В УКРАЇНІ Є ПРОБЛЕМА КОРУПЦІЇ, ЯКЩО 

ПОРІВНЮВАТИ ЇЇ З ІНШИМИ ПРОБЛЕМАМИ У КРАЇНІ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Корупція є найбільш серйозною 

проблемою України  
38.4 50.1 35.9 47.1 40.3 44.1 

Проблема корупції досить серйозна, але є 

й більш актуальні проблемі  
31.9 33.0 39.7 39.3 47.6 35.7 

Проблема корупції існує, але вона не 

надто серйозна  
17.7 11.2 12.0 6.6 8.9 12.0 

Проблема корупції взагалі надумана  2.4 2.7 2.6 0.5 0.0 2.0 

Важко сказати  9.5 2.9 9.8 6.6 3.2 6.3 

 

  

А НАСКІЛЬКИ, НА ВАШ ПОГЛЯД, ПОШИРЕНА КОРУПЦІЯ В УКРАЇНІ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже поширена 48.9 48.2 37.8 61.7 43.9 49.7 

Загалом достатньо поширена  29.7 43.2 51.9 30.2 46.3 38.1 

Не дуже поширена 11.4 4.5 4.7 6.1 7.3 6.9 

Зовсім не поширена 0.6 1.0 1.3 0.2 0.0 0.7 

Важко сказати  9.5 3.2 4.3 1.7 2.4 4.7 

 

 

ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, НАСКІЛЬКИ ЯВИЩА КОРУПЦІЇ ПОШИРЕНІ САМЕ У 

ВАШОМУ НАСЕЛЕНОМУ ПУНКТІ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже поширені 26.5 31.2 14.5 33.7 22.0 27.9 

Загалом достатньо поширені  23.1 42.5 54.3 35.4 49.6 37.7 

Не дуже поширені 31.5 13.5 16.2 20.2 11.4 19.9 

Зовсім не поширені 5.0 2.4 2.6 2.2 1.6 3.1 

Важко сказати  13.8 10.3 12.4 8.5 15.4 11.5 

 

 

НА ВАШУ ДУМКУ, ПІСЛЯ 2014 Р. КОРУПЦІЯ В УКРАЇНІ ЗМЕНШИЛАСЯ ЧИ 

ЗРОСЛА? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Значно зросла  21.6 24.9 15.8 32.8 27.3 24.7 

Дещо зросла  17.7 20.0 24.8 14.9 26.4 19.3 

Корупція залишилася на тому ж рівні, 

що й раніше  
45.1 36.2 36.8 36.7 32.2 38.5 

Дещо зменшилася  2.2 4.3 4.7 6.4 2.5 4.1 

Значно зменшилася  0.4 0.3 0.4 0.0 0.8 0.3 

Важко сказати  12.9 14.4 17.5 9.3 10.7 13.1 
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Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція –

МЕДИЧНІ УСТАНОВИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена 43.1 33.9 32.6 46.3 31.5 38.6 

Загалом достатньо розповсюджена 31.3 50.5 52.4 40.7 50.8 43.6 

Мало розповсюджена 10.1 11.5 8.6 8.3 16.1 10.4 

Зовсім не розповсюджена 1.1 1.0 2.6 0.5 0.0 1.1 

Важко сказати 14.4 3.2 3.9 4.1 1.6 6.4 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

ШКОЛИ   (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  25.7 11.5 5.6 16.6 19.4 16.2 

Загалом достатньо розповсюджена  26.9 30.0 29.9 32.0 43.5 30.4 

Мало розповсюджена  23.9 38.4 42.3 31.3 25.8 32.7 

Зовсім не розповсюджена  7.5 7.3 7.3 8.3 1.6 7.2 

Важко сказати  16.0 12.8 15.0 11.7 9.7 13.5 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

ВИЩІ УЧБОВІ ЗАКЛАДИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  31.0 27.8 20.1 42.2 32.3 31.0 

Загалом достатньо розповсюджена  31.9 42.3 44.4 31.5 46.8 37.8 

Мало розповсюджена  16.4 16.9 15.4 14.9 12.1 15.9 

Зовсім не розповсюджена  4.5 2.6 5.6 1.7 0.8 3.1 

Важко сказати  16.2 10.3 14.5 9.8 8.1 12.1 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

ДИТЯЧІ САДКИ, ЯСЛА  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  22.8 11.2 5.2 15.9 17.7 15.0 

Загалом достатньо розповсюджена  23.5 33.1 36.1 27.7 40.3 30.2 

Мало розповсюджена  22.4 28.1 30.5 30.6 27.4 27.3 

Зовсім не розповсюджена  11.8 7.9 8.6 9.8 2.4 9.1 

Важко сказати  19.6 19.7 19.7 15.9 12.1 18.4 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ЖЕКИ, УСТАНОВИ КОМУНАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  19.2 10.8 6.8 19.8 9.7 14.4 

Загалом достатньо розповсюджена  22.2 29.0 26.9 26.2 29.0 26.4 

Мало розповсюджена  21.5 28.4 18.8 24.2 46.0 25.7 

Зовсім не розповсюджена  8.8 7.9 18.8 8.3 4.8 9.3 

Важко сказати  28.4 23.9 28.6 21.5 10.5 24.3 
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Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
МИТНИЦЯ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  42.9 42.2 17.6 43.7 30.9 39.1 

Загалом достатньо розповсюджена  20.7 28.2 23.6 21.5 33.3 24.6 

Мало розповсюджена  9.5 7.8 11.2 9.3 8.1 9.0 

Зовсім не розповсюджена  2.6 0.4 3.9 2.4 4.1 2.1 

Важко сказати  24.3 21.4 43.8 23.2 23.6 25.3 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ОРГАНИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  25.0 12.6 8.1 19.3 30.9 17.9 

Загалом достатньо розповсюджена  24.6 22.0 22.6 24.7 37.4 24.3 

Мало розповсюджена  17.2 27.6 26.9 21.3 19.5 22.9 

Зовсім не розповсюджена  6.9 14.2 16.2 12.0 0.8 11.2 

Важко сказати  26.3 23.6 26.1 22.7 11.4 23.7 

 
 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ОБЛАСНІ ОРГАНИ ВЛАДИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  35.1 21.4 6.0 30.8 14.8 24.8 

Загалом достатньо розповсюджена  22.8 37.0 39.9 36.7 45.1 33.9 

Мало розповсюджена  12.1 20.4 24.9 14.9 19.7 17.5 

Зовсім не розповсюджена  3.7 2.9 6.0 3.2 2.5 3.5 

Важко сказати  26.3 18.4 23.2 14.4 18.0 20.2 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
РАЙОННІ ОРГАНИ ВЛАДИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  36.6 19.8 7.3 29.5 13.8 24.5 

Загалом достатньо розповсюджена  21.8 38.2 41.9 34.4 38.2 33.5 

Мало розповсюджена  14.6 21.7 25.2 19.8 26.8 20.1 

Зовсім не розповсюджена  3.4 3.4 6.0 2.7 3.3 3.6 

Важко сказати  23.7 16.9 19.7 13.7 17.9 18.5 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
МІСЬКІ / СІЛЬСЬКІ ОРГАНИ ВЛАДИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  33.0 18.8 13.3 28.9 15.4 23.8 

Загалом достатньо розповсюджена  20.7 36.7 38.2 32.8 30.1 31.4 

Мало розповсюджена  20.5 25.0 25.3 21.5 30.9 23.5 

Зовсім не розповсюджена  5.2 4.5 7.3 4.9 3.3 5.0 

Важко сказати  20.5 15.0 15.9 12.0 20.3 16.3 
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Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ПОДАТКОВА СЛУЖБА  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  41.0 31.0 13.2 42.2 37.4 34.3 

Загалом достатньо розповсюджена  17.9 32.2 39.7 31.7 43.9 29.9 

Мало розповсюджена  12.1 11.5 13.7 10.2 4.1 11.2 

Зовсім не розповсюджена  3.9 1.6 3.8 2.7 1.6 2.7 

Важко сказати  25.0 23.7 29.5 13.2 13.0 21.9 

 
 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
СУД  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  48.1 54.6 50.9 54.4 52.8 52.3 

Загалом достатньо розповсюджена  21.8 29.9 37.2 28.0 32.5 28.4 

Мало розповсюджена  9.7 5.2 1.7 7.1 6.5 6.5 

Зовсім не розповсюджена  2.2 0.7 1.7 1.0 0.0 1.3 

Важко сказати  18.1 9.6 8.5 9.5 8.1 11.7 

 
 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ПРОКУРАТУРА  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  44.4 42.7 43.1 52.9 38.2 45.0 

Загалом достатньо розповсюджена  22.4 30.3 37.1 24.1 50.4 28.9 

Мало розповсюджена  8.8 8.8 4.3 8.3 3.3 7.8 

Зовсім не розповсюджена  2.6 0.6 4.7 1.2 0.0 1.7 

Важко сказати  21.8 17.7 10.8 13.4 8.1 16.5 

 
 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ПОЛІЦІЯ, ПРАВООХОРОННІ ОРГАНИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  33.5 29.5 24.0 45.5 24.4 32.9 

Загалом достатньо розповсюджена  25.8 32.3 37.8 31.3 40.7 31.5 

Мало розповсюджена  14.2 17.9 20.2 9.8 23.6 15.8 

Зовсім не розповсюджена  1.9 3.6 4.7 4.2 0.8 3.2 

Важко сказати  24.7 16.7 13.3 9.3 10.6 16.5 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

ПАТРУЛЬНА ПОЛІЦІЯ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  22.0 18.2 16.2 32.3 13.0 21.6 

Загалом достатньо розповсюджена  23.9 26.0 36.8 29.3 29.3 27.6 

Мало розповсюджена  24.4 22.0 23.5 13.2 33.3 21.7 

Зовсім не розповсюджена  2.8 7.5 5.1 8.3 8.1 6.2 

Важко сказати  26.9 26.3 18.4 16.9 16.3 23.0 
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Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  21.1 10.9 18.4 22.1 8.1 16.6 

Загалом достатньо розповсюджена  19.0 13.5 15.8 20.1 11.4 16.5 

Мало розповсюджена  18.3 12.4 14.5 9.6 30.1 14.7 

Зовсім не розповсюджена  8.8 18.5 11.1 13.3 19.5 14.0 

Важко сказати  32.8 44.7 40.2 34.9 30.9 38.1 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  21.3 10.4 11.2 16.8 9.9 14.7 

Загалом достатньо розповсюджена  20.0 13.7 21.9 19.8 23.1 18.2 

Мало розповсюджена  14.9 10.5 15.5 9.5 28.9 13.2 

Зовсім не розповсюджена  9.0 21.2 9.4 15.6 11.6 14.8 

Важко сказати  34.9 44.1 42.1 38.3 26.4 39.1 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  32.1 10.3 14.5 22.0 10.6 19.1 

Загалом достатньо розповсюджена  16.0 14.6 19.7 24.4 26.0 18.3 

Мало розповсюджена  11.4 18.4 19.2 12.0 42.3 16.8 

Зовсім не розповсюджена  8.4 12.5 15.8 9.8 2.4 10.6 

Важко сказати  32.1 44.2 30.8 32.0 18.7 35.3 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

ЦЕРКВА  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  4.9 11.9 1.3 13.9 12.3 9.2 

Загалом достатньо розповсюджена  12.5 13.1 7.7 15.9 18.0 13.2 

Мало розповсюджена  21.8 20.4 24.0 17.8 24.6 20.9 

Зовсім не розповсюджена  41.0 32.2 37.3 25.1 23.0 33.2 

Важко сказати  19.8 22.3 29.6 27.3 22.1 23.5 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  12.9 5.3 2.6 22.0 30.6 12.0 

Загалом достатньо розповсюджена  25.6 28.4 31.6 27.8 27.3 27.8 

Мало розповсюджена  23.1 35.4 33.3 24.1 26.4 29.0 

Зовсім не розповсюджена  17.7 10.7 11.5 9.0 3.3 11.9 

Важко сказати  20.7 20.2 20.9 17.1 12.4 19.3 
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Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
АДМІНІСТРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  34.6 24.8 33.3 43.2 44.7 33.4 

Загалом достатньо розповсюджена  29.0 29.5 41.0 28.3 26.0 30.3 

Мало розповсюджена  11.8 14.3 9.8 8.8 10.6 11.7 

Зовсім не розповсюджена  4.1 3.2 0.9 3.4 0.0 3.0 

Важко сказати  20.6 28.2 15.0 16.3 18.7 21.6 

 
 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
УРЯД  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  42.9 33.2 42.5 53.7 56.9 42.5 

Загалом достатньо розповсюджена  28.7 37.2 37.8 27.1 26.8 32.3 

Мало розповсюджена  9.3 10.2 8.2 6.3 3.3 8.5 

Зовсім не розповсюджена  1.7 1.0 1.3 2.2 0.0 1.4 

Важко сказати  17.4 18.4 10.3 10.7 13.0 15.3 

 
 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ВЕРХОВНА РАДА  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  46.5 43.5 54.9 61.5 68.3 50.8 

Загалом достатньо розповсюджена  32.8 36.3 30.9 22.9 22.0 31.1 

Мало розповсюджена  6.3 8.1 6.9 4.6 1.6 6.4 

Зовсім не розповсюджена  0.7 0.1 1.7 2.7 0.0 1.0 

Важко сказати  13.6 12.1 5.6 8.3 8.1 10.7 

 
 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  31.5 17.1 25.2 35.6 32.5 26.7 

Загалом достатньо розповсюджена  30.6 33.4 37.6 26.6 22.0 31.0 

Мало розповсюджена  18.1 22.6 16.2 19.3 31.7 20.5 

Зовсім не розповсюджена  3.4 5.9 8.5 4.6 0.8 5.0 

Важко сказати  16.4 21.0 12.4 13.9 13.0 16.8 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

ПОЛІТИЧНІ ПАРТІЇ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  39.7 32.4 41.9 42.7 65.0 39.6 

Загалом достатньо розповсюджена  32.8 40.5 35.5 31.2 25.2 35.0 

Мало розповсюджена  10.1 11.4 9.4 10.2 2.4 10.0 

Зовсім не розповсюджена  4.5 0.7 3.4 2.2 0.0 2.3 

Важко сказати  12.9 14.9 9.8 13.7 7.3 13.0 
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Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

ВИБОРЧІ КОМІСІЇ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  32.8 34.2 38.9 34.9 53.7 35.7 

Загалом достатньо розповсюджена  28.7 36.3 30.3 27.3 30.9 31.4 

Мало розповсюджена  12.5 13.2 11.1 13.9 5.7 12.4 

Зовсім не розповсюджена  6.5 2.7 4.3 4.1 3.3 4.3 

Важко сказати  19.4 13.6 15.4 19.8 6.5 16.2 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ   (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  15.9 7.3 15.0 20.1 17.1 13.7 

Загалом достатньо розповсюджена  25.0 11.7 15.0 23.5 27.6 19.0 

Мало розповсюджена  25.6 28.6 24.8 18.1 27.6 25.2 

Зовсім не розповсюджена  9.7 27.3 20.5 16.9 8.1 18.5 

Важко сказати  23.9 25.0 24.8 21.3 19.5 23.6 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 

БАНКИ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  20.1 21.7 14.2 26.1 21.1 21.3 

Загалом достатньо розповсюджена  23.7 21.0 37.3 27.1 34.1 25.7 

Мало розповсюджена  18.7 17.8 12.9 15.9 22.0 17.3 

Зовсім не розповсюджена  10.6 5.4 14.2 9.5 8.1 8.8 

Важко сказати  26.9 34.2 21.5 21.5 14.6 26.9 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ОРГАНИ ПРИВАТИЗАЦІЇ  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  27.9 32.3 26.5 34.3 38.2 31.2 

Загалом достатньо розповсюджена  30.8 36.2 44.4 26.0 36.6 33.7 

Мало розповсюджена  11.4 8.5 11.5 16.9 18.7 12.0 

Зовсім не розповсюджена  3.7 2.3 6.8 2.5 0.0 3.1 

Важко сказати  26.2 20.6 10.7 20.3 6.5 20.0 

 
 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ДЕРЖАВНІ ПІДПРИЄМСТВА (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  27.2 17.4 14.6 23.4 7.3 20.3 

Загалом достатньо розповсюджена  30.0 24.3 30.0 29.3 37.4 28.3 

Мало розповсюджена  10.8 22.7 21.9 17.6 34.1 19.1 

Зовсім не розповсюджена  5.2 8.9 16.3 7.1 1.6 8.0 

Важко сказати  26.7 26.6 17.2 22.7 19.5 24.3 
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Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
ПРИВАТНІ ПІДПРИЄМСТВА  (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  19.8 12.9 16.7 20.7 8.9 16.6 

Загалом достатньо розповсюджена  27.1 11.2 26.2 21.0 37.4 20.8 

Мало розповсюджена  17.2 26.3 24.5 19.3 29.3 22.4 

Зовсім не розповсюджена  7.3 21.6 15.0 13.7 4.9 14.3 

Важко сказати  28.7 28.0 17.6 25.4 19.5 25.9 

 

 

Серед працівників яких установ та організацій найбільше розповсюджена корупція – 
НА МІСЦІ РОБОТИ РЕСПОНДЕНТА (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже розповсюджена  9.3 6.3 1.7 9.8 3.3 7.1 

Загалом достатньо розповсюджена  14.4 6.0 4.7 14.2 7.3 9.9 

Мало розповсюджена  15.9 24.2 22.8 20.3 18.7 20.6 

Зовсім не розповсюджена  12.7 29.3 31.0 26.0 22.0 23.9 

Важко сказати  47.8 34.2 39.7 29.7 48.8 38.5 

 

 

ЧИ ДОВОДИЛОСЯ ВАМ ОСОБИСТО (ЧИ ВАШИМ БЛИЗЬКИМ РОДИЧАМ ТА 

ЗНАЙОМИМ) ДАВАТИ ХАБАРА ЗА ОСТАННІЙ РІК? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Так 28.5 31.6 20.9 17.4 12.9 25.5 

Ні 67.2 65.9 71.4 80.7 85.5 71.1 

Відмова від відповіді 4.3 2.6 7.7 2.0 1.6 3.5 

 

 

У ЯКИХ САМЕ УСТАНОВАХ ЦЕ СТАЛОСЯ?* (% від тих, хто давав хабарі) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

У центральних органах влади 5.1 3.8 1.5 2.5 5.6 3.8 

У місцевих органах влади 17.6 12.6 7.5 16.3 0.0 13.6 

У поліції (крім патрульної) 5.7 4.6 4.5 5.0 5.6 5.0 

У патрульній поліції 3.4 12.2 13.4 10.0 16.7 9.5 

У прокуратурі 1.7 2.9 0.0 6.3 5.6 2.8 

У спеціалізованих антикорупційних 

органах (НАБУ, НАЗК) 
1.1 0.4 0.0 1.3 0.0 0.7 

У суді 1.7 10.9 6.0 7.5 5.6 6.9 

У військкоматі 2.3 3.8 1.5 6.3 5.6 3.5 

У школі 4.5 14.7 1.5 11.3 27.8 10.0 

У вищих чи середніх навчальних закладах 17.0 26.5 19.4 25.0 22.2 22.5 

У ЖЕКу, установах комунального 

обслуговування 
5.1 6.3 10.4 2.5 16.7 6.2 

В органах соціального забезпечення 4.5 5.5 9.0 2.5 5.6 5.2 

У податкових органах 3.4 5.0 0.0 6.3 5.6 4.1 

На митниці 6.3 6.7 1.5 2.5 5.6 5.4 

В СБУ 0.6 1.3 0.0 2.5 5.6 1.2 

В церкві 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 1.0 

В політичних партіях 0.0 0.8 0.0 1.3 0.0 0.5 
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У виборчих комісіях 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 1.2 

В громадських організаціях 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.5 

У банках 1.7 1.3 0.0 1.3 0.0 1.2 

В органах приватизації 5.7 3.8 0.0 2.5 0.0 3.6 

На приватних підприємствах 1.7 0.8 0.0 2.5 0.0 1.2 

На державних підприємствах 3.4 2.5 1.5 0.0 0.0 2.2 

На місці своєї роботи 2.8 4.2 1.5 3.7 11.1 3.6 

У медичних установах 50.0 47.1 29.9 53.7 27.8 46.3 

У засобах масової інформації 0.6 1.3 0.0 0.0 5.6 0.9 

Інше 2.8 0.0 3.0 3.7 0.0 1.7 

Відмова від відповіді 15.9 7.1 23.9 6.3 11.1 11.7 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

В ЯКИХ САМЕ СИТУАЦІЯХ, ПОВ'ЯЗАНИХ З КОРУПЦІЄЮ ПОСАДОВИХ ОСІБ, 

КОЛИ ДОВЕЛОСЯ ДАВАТИ ХАБАРІ, ВАМ АБО ВАШИМ БЛИЗЬКИМ 

ДОВОДИЛОСЯ СТИКАТИСЯ ПРОТЯГОМ ОСТАННЬОГО РОКУ?* (% від тих, хто 

давав хабарі) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Вступ до вищого навчального закладу 14.3 19.3 10.4 15.0 16.7 16.1 

Вступ до школи, оформлення до дитячого 

садку, ясел 
12.6 14.7 16.4 18.8 38.9 15.6 

Ситуація з отриманням квартири 0.0 4.2 0.0 3.7 0.0 2.2 

При прийомі на роботу 12.6 6.7 0.0 8.7 16.7 8.3 

При отримання ліцензії на бізнес 1.7 0.4 0.0 3.7 0.0 1.2 

Тиск з боку фіскальних (податкових 

органів 
5.7 3.8 0.0 3.7 0.0 3.8 

Незаконні дії поліції 4.0 10.1 11.9 8.7 11.1 8.3 

Вимагання з боку патрульної поліції 2.9 9.2 11.9 8.7 5.6 7.4 

Відмова у видачі довідок у органах 

місцевої влади 
8.6 5.9 7.5 3.7 11.1 6.7 

Отримання належних пільг 5.1 5.9 1.5 6.3 11.1 5.4 

Оформлення статусу ветерана АТО 1.7 3.8 0.0 0.0 0.0 2.1 

Оформлення статусу переселенця 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.3 

Незаконне рішення суду 2.3 8.4 7.5 5.0 5.6 5.9 

Отримання паспорту чи інших документів 9.7 3.8 10.4 5.0 22.2 7.1 

Вимагання додаткової оплати у 

лікувальних закладах 
46.3 29.8 17.9 33.8 22.2 33.7 

Відмова у належних послугах у ЖЕКу 6.9 7.6 11.9 2.5 16.7 7.4 

Інше 5.7 7.6 13.4 15.0 11.1 8.8 

Ні з чим подібним протягом року мені 

особисто та моїм близьким стикатися не 

довелося 

0.6 0.8 3.0 2.5 5.6 1.4 

Відмова від відповіді 22.3 14.3 26.9 13.8 11.1 18.0 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 
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ЩО ВИ РОБИЛИ, СТИКАЮЧИСЬ З ВИПАДКАМИ КОРУПЦІЇ ПОСАДОВИХ ОСІБ І 

НЕСПРАВЕДЛИВИМИ РІШЕННЯМИ?* (% від тих, хто давав хабарі) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Звертався зі скаргами до вищих 

інстанцій 
6.3 4.2 3.0 6.3 0.0 4.8 

Звертався у засоби масової інформації 1.1 2.5 0.0 2.5 5.6 1.9 

Звертався до правоохоронних чи 

судових інстанцій (поліція, прокуратура, 

суд) 

4.0 3.4 1.5 6.3 0.0 3.6 

Звертався до громадських організацій 1.1 1.7 0.0 3.7 11.1 1.9 

Шукав потрібних людей, які б 

допомогли вирішити питання 
15.3 27.7 25.8 18.8 16.7 22.1 

Дав хабар 57.4 45.8 25.8 42.5 22.2 45.8 

Інше 0.6 1.7 0.0 0.0 0.0 0.9 

Нічого не робив 10.8 20.2 42.4 30.0 38.9 21.8 

Відмова від відповіді 19.9 9.2 10.6 7.5 11.1 12.5 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

ЯКЩО ВАМ ДОВОДИЛОСЯ ДАВАТИ ХАБАРА, ТО З ЯКОЮ МЕТОЮ? РОЗКАЖІТЬ 

ПРО ОСТАННІЙ ВИПАДОК.  (% від тих, хто давав хабарі) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Щоб вирішити на свою користь питання, 

яке законним чином вирішити було 

неможливо 

16.5 11.9 3.0 22.8 33.3 14.4 

Щоб пришвидшити вирішення питання, яке 

все одно мало бути вирішене 
33.0 33.9 29.9 41.8 5.6 33.3 

Щоб змусити посадовців просто виконати 

свій обов'язок 
22.7 27.1 35.8 19.0 27.8 25.7 

Щоб домогтися відміни або зменшення 

покарання чи штрафу 
1.7 5.9 11.9 1.3 5.6 4.7 

Інше 6.3 1.3 6.0 3.8 0.0 3.6 

Важко сказати 19.9 19.9 13.4 11.4 27.8 18.2 

 

 

ЯК ВАМ ДАЛИ ЗРОЗУМІТИ, ЩО ТРЕБА ДАТИ ХАБАРА? РОЗКАЖІТЬ ПРО 

ОСТАННІЙ ВИПАДОК.* (% від тих, хто давав хабарі) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Мені відверто про це сказали 29.0 24.8 9.0 41.2 11.1 26.1 

Мені дали зрозуміти (непрямо) 14.8 35.7 29.9 25.0 22.2 26.8 

Порадив хтось із знайомих чи родичів 16.5 8.0 16.4 10.0 22.2 12.3 

Довідався від людей, які зверталися у 

цю установу 
15.9 8.8 10.4 17.5 16.7 12.6 

Я й сам (а) знав (ла), що треба дати 

хабар, аби вирішити питання 
29.5 16.0 28.4 13.8 22.2 21.4 

Інше 0.6 0.4 1.5 0.0 0.0 0.5 

Не пам’ятаю 2.8 3.4 3.0 3.7 11.1 3.5 

Відмова від відповіді 17.6 8.4 11.9 10.0 5.6 11.7 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 
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У ЯКІЙ ФОРМІ ВИ ДАВАЛИ ХАБАР? РОЗКАЖІТЬ ПРО ОСТАННІЙ ВИПАДОК*. (% 

від тих, хто давав хабарі) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Гроші 64.2 75.6 56.7 78.7 55.6 69.8 

Подарунок 19.3 18.1 10.4 11.3 38.9 17.3 

Послуга 2.3 2.5 3.0 2.5 0.0 2.4 

Інше 0.0 0.0 6.0 1.3 0.0 0.9 

Не пам’ятаю 1.7 2.1 9.0 2.5 5.6 2.9 

Відмова від відповіді 25.0 10.1 20.9 10.0 11.1 15.9 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

КОМУ ВАМ ДОВЕЛОСЯ ДАТИ ХАБАР? РОЗКАЖІТЬ ПРО ОСТАННІЙ ВИПАДОК*. 

(% від тих, хто давав хабарі)  

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Безпосередньо людині, яка мала 

вирішити Ваше питання 
39.8 68.4 40.3 59.5 50.0 54.6 

Керівникові установи, де мали 

вирішити Ваше питання 
9.7 7.2 4.5 7.6 11.1 7.8 

Посереднику, який працював у цій 

установі 
19.9 5.9 7.5 16.5 11.1 12.0 

Посереднику, який не працював у цій 

установі 
5.1 1.3 6.0 5.1 0.0 3.5 

Другу, який мав вихід на потрібну 

людину 
4.0 1.7 6.0 3.8 5.6 3.3 

Інший варіант 1.1 1.3 1.5 2.5 0.0 1.4 

Не пам’ятаю 4.5 3.0 10.4 2.5 5.6 4.3 

Відмова від відповіді 30.7 13.9 26.9 11.4 16.7 20.3 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

А ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, БЕЗ ХАБАРА ВАШЕ ПИТАННЯ ВИРІШИЛОСЯ Б 

ПОЗИТИВНО ЧИ НІ? РОЗКАЖІТЬ ПРО ОСТАННІЙ ВИПАДОК. (% від тих, хто давав 

хабарі) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Думаю, що все одно питання б 

вирішилося б і без хабаря 
8.0 10.9 1.5 13.8 0.0 9.0 

Питання б могло вирішитися, але довго, з 

тяганиною і нервами 
34.1 38.2 49.3 47.5 38.9 39.6 

Ні, без хабаря питання  не вирішилося б 33.5 32.8 34.3 28.7 44.4 33.0 

Інше 1.7 1.3 1.5 0.0 5.6 1.4 

Важко сказати 22.7 16.8 13.4 10.0 11.1 17.1 
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ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЧОМУ В УКРАЇНІ РОЗПОВСЮДЖЕНІ КОРУПЦІЯ, 

ХАБАРНИЦТВО ТА ПІДКУП ПОСАДОВИХ ОСІБ?* (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Це складова суспільних традицій 44.0 26.9 28.6 35.9 23.6 33.3 

Це невід'ємна складова ринкової 

економіки взагалі 
18.8 13.5 24.8 19.6 15.4 17.6 

Це наслідок низьких зарплат 

посадових осіб 
21.1 15.8 28.2 30.8 29.3 22.6 

Це тимчасове явище, зумовлене 

процесами перехідного періоду, в 

якому зараз перебуває Україна 

19.2 10.1 22.6 10.5 10.6 14.1 

Це ганебне явище, яке не має ніяких 

об'єктивних підстав 
22.0 50.1 44.0 41.1 68.3 41.1 

Інше 3.0 3.7 9.8 3.9 2.4 4.2 

Важко сказати 13.4 4.5 8.1 10.3 3.3 8.4 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

З ЯКИМ ІЗ ЦИХ ВИСЛОВЛЮВАНЬ ВИ ПОГОДЖУЄТЕСЯ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Хабарі – це аморальне явище, 

неприпустиме будь-де і будь-коли 
43.1 57.6 35.5 45.5 56.6 48.5 

Хабарі – негативне явище, але в деяких 

випадках може бути виправдане 
38.8 30.6 35.9 36.7 39.3 35.2 

Хабарі – це нормальний спосіб 

швидкого і ефективного вирішення 

проблем 

8.2 6.6 23.1 8.1 2.5 9.0 

Важко сказати 9.9 5.2 5.6 9.8 1.6 7.2 

 

 

ЧОМУ, НА ВАШУ ДУМКУ, ЛЮДИ ДАЮТЬ ХАБАРІ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Тому що люди хочуть домогтися того, 

що не є законним 
23.8 8.9 15.5 14.9 29.8 16.2 

Бо так їм зручніше – проблема 

вирішиться простіше і швидше 
46.6 40.3 40.1 55.7 39.7 45.1 

Бо інакше своїх законних прав не 

домогтися 
21.3 36.7 36.2 21.3 28.1 28.8 

Важко сказати 8.2 14.1 8.2 8.1 2.5 9.9 

 

 

ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЧИ РЕАЛЬНО ВЗАГАЛІ РОЗВ'ЯЗАТИ ПРОБЛЕМУ КОРУПЦІЇ В 

УКРАЇНІ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Так 22.7 34.7 31.0 28.1 31.3 29.5 

Ні 42.7 32.4 41.8 49.6 23.5 39.3 

Важко сказати 34.6 32.9 27.2 22.2 45.2 31.2 
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ЯКЩО ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЩО БОРОТЬБА З КОРУПЦІЄЮ НЕ ДАЄ ПОЗИТИВНИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ, ТО ЧОМУ?* (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Тому що схильність до корупції 

укорінена у людській природі 
40.7 21.0 16.5 22.8 19.0 26.0 

Тому що ті, хто має з нею боротися, самі 

корумповані 
49.0 55.3 67.5 63.5 54.5 56.7 

Тому що в Україні громадськість не 

організована й не контролює дії влади 
23.9 12.6 20.8 31.9 8.3 20.3 

Тому що немає "сильної руки", яка б 

навела порядок у суспільстві 
36.3 29.3 38.5 33.3 29.8 33.1 

Тому що закони не досконалі, і їх можна 

тлумачити як завгодно 
45.4 27.7 32.0 31.9 39.7 34.6 

Тому що практично нікого не карають за 

корупцію 
40.4 38.3 42.9 36.0 49.6 39.6 

Тому що насправді людям так зручніше 

вирішувати свої питання 
22.8 15.3 25.5 12.0 36.4 19.1 

Інше 0.2 1.0 3.5 1.0 3.3 1.2 

Важко сказати 13.3 5.2 7.4 6.6 9.1 8.2 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

ЧИ РЕАЛЬНО ПОДОЛАТИ КОРУПЦІЮ ЛИШЕ ЗУСИЛЛЯМИ ВЛАДИ? (%) 

 Захід Центр Південь Схід Донбас Україна загалом 

Так 21.5 16.2 38.9 27.8 22.4 23.0 

Ні 51.1 62.7 43.2 49.4 38.8 53.1 

Важко сказати 27.4 21.1 17.9 22.9 38.8 23.8 

 

Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією – ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЇ 

ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 25.7 36.2 19.7 25.9 23.4 28.6 

Мало ефективні 12.9 27.3 21.8 22.4 21.0 21.4 

Наскільки ефективні, настільки й ні 27.2 16.1 20.1 22.0 27.4 21.5 

Досить ефективні 15.5 5.9 17.1 16.1 14.5 12.4 

Дуже ефективні 5.2 4.3 4.3 7.1 8.1 5.4 

Важко сказати 13.4 10.2 17.1 6.6 5.6 10.9 

Середній бал 2.56 2.05 2.57 2.53 2.61 2.38 

 

 

Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією – ПІДВИЩЕННЯ ЗАРПЛАТИ 

ДЕРЖАВНИМ СЛУЖБОВЦЯМ (%) 

 Захід Центр Південь Схід Донбас Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 23.1 27.3 12.0 22.0 26.0 23.2 

Мало ефективні 14.6 21.2 18.8 17.8 15.4 18.1 

Наскільки ефективні, настільки й ні 23.1 22.2 24.8 20.8 21.1 22.4 

Досить ефективні 19.6 13.8 21.4 23.2 17.9 18.4 

Дуже ефективні 6.3 5.8 6.4 9.8 14.6 7.4 

Важко сказати  13.2 9.8 16.7 6.4 4.9 10.5 

Середній бал 2.67 2.44 2.9 2.8 2.79 2.65 
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Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією – ВВЕДЕННЯ ОБОВ'ЯЗКОВОГО 

ЕЛЕКТРОННОГО ДЕКЛАРУВАННЯ ДОХОДІВ І МАЙНА ДЕРЖАВНИМИ 

СЛУЖБОВЦЯМИ (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 16.0 27.6 9.8 16.1 22.1 19.7 

Мало ефективні 14.6 21.1 9.8 12.0 18.9 16.0 

Наскільки ефективні, настільки й ні 27.1 22.0 25.2 21.8 19.7 23.5 

Досить ефективні 17.5 9.6 22.6 22.7 13.1 16.2 

Дуже ефективні 12.1 10.9 19.7 19.6 22.1 14.7 

Важко сказати  12.7 8.8 12.8 7.8 4.1 9.8 

Середній бал 2.94 2.51 3.37 3.19 2.94 2.89 

 

 

Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією – ВВЕДЕННЯ ЮРИДИЧНОЇ 

ЕКСПЕРТИЗИ ВСІХ НОРМАТИВНИХ АКТІВ, ЩОБ ТАМ НЕ БУЛО ЛАЗІВОК (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 11.9 20.7 10.7 12.4 15.3 15.2 

Мало ефективні 15.1 20.4 9.4 9.8 21.0 15.6 

Наскільки ефективні, настільки й ні 27.6 20.1 18.4 15.9 26.6 21.5 

Досить ефективні 15.7 15.7 24.4 27.8 14.5 19.1 

Дуже ефективні 16.2 12.1 23.1 25.9 18.5 17.7 

Важко сказати  13.4 11.1 14.1 8.3 4.0 11.1 

Середній бал 3.11 2.75 3.46 3.49 3.0 3.1 

 

 

Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією –  ВВЕДЕННЯ СУВОРОЇ 

ЗВІТНОСТІ ВСІХ КЕРІВНИХ ОРГАНІВ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ ПРО 

ВИКОНАННЯ В ЇХНІХ ЗАКЛАДАХ ЗАКОНУ ПРО БОРОТЬБУ З КОРУПЦІЄЮ (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 12.5 22.7 12.0 10.8 16.1 15.9 

Мало ефективні 12.5 21.7 10.7 10.0 15.3 15.2 

Наскільки ефективні, настільки й ні 26.9 20.7 22.2 19.6 25.8 22.6 

Досить ефективні 14.2 13.4 25.2 23.7 15.3 17.2 

Дуже ефективні 20.3 12.2 16.7 28.4 22.6 18.9 

Важко сказати 13.6 9.3 13.2 7.6 4.8 10.3 

Середній бал 3.2 2.68 3.28 3.53 3.14 3.09 

 

 

Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією – ПОСИЛЕННЯ 

КРИМІНАЛЬНОГО ПОКАРАННЯ ЗА КОРУПЦІЮ (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 12.1 17.8 10.3 9.3 11.3 13.2 

Мало ефективні 10.8 12.6 6.0 5.9 14.5 10.1 

Наскільки ефективні, настільки й ні 25.2 17.1 11.1 7.8 21.8 16.9 

Досить ефективні 14.9 16.5 19.2 24.4 14.5 17.9 

Дуже ефективні 23.5 29.1 39.3 46.8 33.9 32.7 

Важко сказати 13.4 6.9 14.1 5.9 4.0 9.1 

Середній бал 3.31 3.28 3.83 3.99 3.47 3.51 
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Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією – РОБОТА СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ 

АНТИКОРУПЦІЙНИХ ОРГАНІВ (НАБУ, СПЕЦІАЛІЗОВАНА АНТИКОРУПЦІЙНА 

ПРОКУРАТУРА, НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ) 

(%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 10.6 19.4 10.3 9.3 12.9 13.5 

Мало ефективні 8.2 17.2 8.1 11.0 12.9 12.2 

Наскільки ефективні, настільки й ні 26.3 25.4 17.5 15.9 19.4 22.4 

Досить ефективні 20.5 14.4 28.6 25.6 19.4 20.3 

Дуже ефективні 21.6 8.5 18.8 31.2 28.2 19.1 

Важко сказати 12.7 15.1 16.7 7.1 7.3 12.5 

Середній бал 3.39 2.71 3.45 3.63 3.4 3.22 

 

 

Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією – ОБОВ'ЯЗКОВЕ РЕГУЛЯРНЕ 

ЗВІТУВАННЯ ДОХОДІВ І ВИТРАТ УСІХ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ І КАНДИДАТІВ 

(%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 12.7 27.9 13.7 12.2 16.9 18.3 

Мало ефективні 10.6 21.9 10.3 11.2 15.3 14.9 

Наскільки ефективні, настільки й ні 23.5 18.7 15.4 16.1 21.0 19.2 

Досить ефективні 20.9 8.3 21.8 23.9 18.5 17.1 

Дуже ефективні 18.3 11.2 25.2 29.5 20.2 19.1 

Важко сказати 14.0 11.9 13.7 7.1 8.1 11.5 

Середній бал 3.25 2.47 3.4 3.51 3.1 3,04 

 

 

Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією –  ЛЮСТРАЦІЯ (ОЧИЩЕННЯ) 

ДЕРЖАВНИХ ОРГАНІВ ВІД ОСІБ, ЩО СПІВПРАЦЮВАЛИ З ПОПЕРЕДНЬОЮ 

ВЛАДОЮ (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 14.7 23.9 16.2 20.0 25.2 19.8 

Мало ефективні 13.8 24.3 15.4 13.4 15.4 17.7 

Наскільки ефективні, настільки й ні 21.3 20.0 23.1 15.6 23.6 20.0 

Досить ефективні 17.7 8.9 9.4 19.0 17.1 13.9 

Дуже ефективні 18.3 10.6 15.8 23.7 8.9 15.9 

Важко сказати 14.2 12.4 20.1 8.3 9.8 12.8 

Середній бал 3.13 2.52 2.91 3.14 2.66 2.87 

 

Оцінка ефективності заходів у боротьбі з корупцією – РОЗРОБКА І ВПРОВАДЖЕННЯ 

АНТИКОРУПЦІЙНИХ СТРАТЕГІЙ УСІМА ОРГАНАМИ ВЛАДИ (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Зовсім не ефективні 14.6 27.3 13.7 11.5 15.3 18.3 

Мало ефективні 9.3 20.9 9.8 11.0 12.1 13.9 

Наскільки ефективні, настільки й ні 22.2 18.2 19.7 17.8 21.8 19.6 

Досить ефективні 15.3 7.7 15.8 23.2 26.6 15.0 

Дуже ефективні 23.7 11.5 24.4 27.1 15.3 19.7 

Важко сказати 14.9 14.3 16.7 9.5 8.9 13.4 

Середній бал 3.28 2.48 3.33 3.48 3.16 3.04 
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ЧИЇ ЗУСИЛЛЯ, НА ВАШУ ДУМКУ, МОЖУТЬ БУТИ НАЙБІЛЬШ ЕФЕКТИВНИМИ 

ДЛЯ ПОДОЛАННЯ КОРУПЦІЇ?* (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Політичні партії 10.3 4.7 6.4 16.9 18.5 9.8 

Уряд 27.3 20.7 32.9 36.7 21.0 27.2 

Президент України 46.3 24.2 44.0 39.4 51.6 37.2 

Верховна Рада 31.3 10.6 31.6 31.8 25.0 23.8 

Поліція 33.7 10.9 18.4 28.6 14.5 21.7 

Прокуратура 42.1 23.7 29.9 41.3 29.8 33.3 

Спеціалізовані антикорупційні органи 

(НАБУ, НАЗК) 
43.3 20.9 43.2 37.2 46.0 34.4 

Суд 39.0 20.7 32.9 31.8 29.8 29.8 

Церква 10.9 3.6 0.0 2.4 3.2 4.9 

Засоби масової інформації 26.4 43.3 22.2 35.2 23.4 33.4 

Органи місцевої влади 13.3 7.5 14.1 14.2 8.1 11.2 

Громадські організації 13.7 20.9 9.4 16.6 12.1 16.2 

Фіскальні (податкові органи) 15.5 5.5 12.0 11.7 22.6 11.3 

Служба безпеки України 30.1 13.9 14.5 18.3 28.2 20.1 

Самі громадяни 27.9 51.4 32.1 35.5 40.3 38.9 

Інші 0.2 3.0 3.8 0.2 4.0 1.9 

Будь-які зусилля подолати корупцію в 

Україні марні 
9.2 16.8 20.9 11.5 8.9 13.7 

*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЧИ ПОВИННІ САМІ ГРОМАДЯНИ ТА СТВОРЕНІ НИМИ 

ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ БІЛЬШ АКТИВНО ВКЛЮЧАТИСЯ У БОРОТЬБУ З  

КОРУПЦІЄЮ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Так 50.6 72.0 52.6 66.0 35.8 60.5 

Ні, це не їхня справа 23.3 6.1 32.5 18.8 36.6 18.3 

Важко сказати 26.1 21.9 15.0 15.2 27.6 21.2 
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ЯКІ ФОРМИ БОРОТЬБИ ПЕРЕСІЧНИХ ГРОМАДЯН З КОРУПЦІЄЮ ВИ 

ВВАЖАЄТЕ ЕФЕКТИВНИМИ?* (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Звернення із скаргами до вищих 

інстанцій 
31.3 28.4 25.2 30.1 14.5 28.3 

Анонімне інформування органів влади 

про факти корупції 
24.9 14.4 18.4 33.5 25.8 22.3 

Звернення до засобів масової інформації 23.8 26.7 21.4 30.3 25.8 26.0 

Звернення із позовами до судових 

інстанцій 
21.3 17.8 23.9 24.7 16.1 20.8 

Участь у роботі громадських 

організацій, які борються з корупцією 
20.0 14.5 11.1 20.3 16.9 16.9 

Вимоги гласності та підзвітності 

діяльності усіх органів влади, 

організація громадських слухань 

22.7 18.8 23.9 18.3 25.8 20.8 

Серйозне ставлення до виборів органів 

влади, щоб обиралися лише достойні 

люди 

26.4 37.1 38.5 26.9 38.7 32.4 

Відмова громадян від дачі хабарів 25.5 40.8 33.3 35.2 59.7 35.9 

Інше 0.6 2.3 2.1 0.5 0.0 1.3 

Боротьба громадян з корупцією мені 

здається неможливою 
12.9 10.9 25.6 11.7 15.3 13.6 

Важко сказати 17.8 13.4 6.4 7.1 9.7 12.2 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

ЧИ ГОТОВІ ВИ ОСОБИСТО БРАТИ УЧАСТЬ У РІЗНИХ ЗАХОДАХ ГРОМАДСЬКИХ 

ОРГАНІЗАЦІЙ, ЯКІ СТАВЛЯТЬ НА МЕТІ БОРОТЬБУ З КОРУПЦІЄЮ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Так 18.8 27.2 14.2 30.1 17.1 23.4 

Ні 67.5 47.9 71.7 51.6 67.5 57.9 

Важко сказати 13.6 24.9 14.2 18.3 15.4 18.7 

 

 

ЯКЩО ВИ НЕ ГОТОВІ БРАТИ УЧАСТЬ У РОБОТІ ТАКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ, ТО 

ЧОМУ?* (% від тих, хто не готовий брати участь у боротьбі із корупцією) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

У мене немає на це часу 43.6 24.5 23.9 34.6 38.2 32.5 

Я вважаю, що їх діяльність не матиме 

результатів 
14.2 14.3 24.8 25.1 31.8 18.5 

Я не бачу таких організацій 9.6 20.6 23.4 21.7 3.6 17.0 

Боюся репресій з боку влади 7.3 9.5 11.7 22.0 23.6 12.2 

Особисто мені корупція не заважає 

жити 
8.1 2.0 12.6 4.6 0.0 5.3 

Я не довіряю цим організаціям 9.2 13.4 31.1 13.1 10.0 14.1 

Інше 1.1 1.2 5.4 1.8 5.5 2.0 

Важко сказати 31.6 25.5 15.8 11.9 13.6 23.0 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 
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ЯКІ ФОРМИ ДІЯЛЬНОСТІ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ВИ ВВАЖАЄТЕ 

ЕФЕКТИВНИМИ У БОРОТЬБІ З КОРУПЦІЄЮ?* (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Інформування у засобах масової 

інформації 
26.5 38.2 32.2 44.7 21.1 34.6 

Реєстрація порушень і звернення до 

вищих інстанцій 
29.3 25.5 26.6 33.7 17.9 27.9 

Організація громадських слухань про 

рішення влади 
18.1 13.8 21.5 18.8 14.6 16.9 

Проведення власних розслідування 

щодо фактів корупції 
16.4 9.0 17.6 18.6 17.9 14.5 

Участь у різних громадських радах при 

органах влади 
14.7 5.2 12.9 10.0 11.4 10.0 

Юридична просвіта населення 27.6 50.6 40.3 31.1 30.9 38.0 

Організація телефонних "гарячих ліній" 

для інформації про факти корупції 
22.9 26.8 38.2 28.6 26.8 27.5 

Відкриття громадських приймалень з 

юридичними послугами 
17.9 31.4 21.5 16.9 17.9 22.8 

Проведення регулярних опитувань 

громадян про стан корупції 
10.1 11.8 7.3 11.7 13.0 10.9 

Важко сказати 26.5 16.2 13.3 15.6 33.3 19.6 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

ЧИ ДОВОДИЛОСЬ ВАМ ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 3-Х РОКІВ ДАВАТИ ГРОШІ АБО 

БУДЬ-ЯКІ ЦІННОСТІ ПРАЦІВНИКАМ ДЕРЖАВНИХ УСТАНОВ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ'Я (МЕДИЧНИХ УСТАНОВ, ДЕПАРТАМЕНТІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я)? (%) 

 Захід Центр Південь Схід Донбас Україна загалом 

Так 28.9 37.9 21.4 36.9 15.3 31.9 

Ні 62.9 58.5 71.8 58.0 79.8 62.5 

Відмова від відповіді 8.2 3.6 6.8 5.2 4.8 5.6 

 

 

ЯК ЧАСТО ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 3 РОКІВ ВИ ОСОБИСТО ЧИ ЧЛЕНИ ВАШОЇ 

СІМ'Ї СТИКАЛИСЯ З ПОДІБНИМИ СИТУАЦІЯМИ? (%) 

 Захід Центр Південь Схід Донбас Україна загалом 

Постійно 7.5 5.7 0.9 5.6 3.3 5.5 

Час від часу 16.6 18.4 9.0 16.9 8.1 15.9 

Рідко 17.4 19.2 17.5 20.5 14.6 18.5 

Ні, такого не було 46.8 51.1 62.4 51.3 69.1 52.4 

Не знаю/важко сказати 11.8 5.6 10.3 5.6 4.9 7.8 

 

 

ЯК ЧАСТО ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ 3-Х РОКІВ ВИ ОСОБИСТО ЗВЕРТАЛИСЯ ЗА 

МЕДИЧНОЮ ДОПОМОГОЮ? (% від тих, хто стикався з ситуаціями надання хабару) 

 Захід Центр Південь Схід Донбас Україна загалом 

Фактично кожного місяця 3.2 6.0 1.6 10.7 9.4 6.0 

5-10 разів на рік 7.7 13.3 9.4 9.6 15.6 10.7 

2-4 рази на рік 25.2 41.5 45.3 26.6 25.0 33.3 

Один-два рази 34.2 36.9 39.1 48.0 28.1 38.4 

Не зверталися взагалі 29.7 2.3 4.7 5.1 21.9 11.6 
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ЯКЩО ВИ ЗВЕРТАЛИСЯ ЗА МЕДИЧНОЮ ДОПОМОГОЮ, ЦЕ БУВ ДЕРЖАВНИЙ 

ЧИ ПРИВАТНИЙ ЛІКУВАЛЬНИЙ ЗАКЛАД? (% від тих, хто стикався з ситуаціями 

надання хабару) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Державний 72.4 75.9 77.0 70.2 68.0 73.6 

Приватний 5.8 4.4 3.3 8.9 0.0 5.5 

Звертався і в державний, і в приватний 21.8 19.7 19.7 20.8 32.0 20.9 

 

 

ЯКИМ ЧИНОМ ВИ АБО ВАШІ БЛИЗЬКІ РОЗРАХОВУВАЛИСЯ ЗА МЕДИЧНІ 

ПОСЛУГИ?* (% від тих, хто стикався з ситуаціями надання хабару) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Отримав лікувальні послуги 

безкоштовно 
17.9 5.1 9.8 9.5 16.0 9.8 

Готівкою, без квитанцій 69.2 46.9 47.5 54.8 48.0 53.8 

Готівкою, в касу 25.6 18.4 24.6 25.0 4.0 21.6 

Благодійний внесок, сплачений по 

квитанції 
7.1 31.0 34.4 30.4 4.0 24.9 

Подарунок 18.6 16.0 19.7 4.2 40.0 14.9 

Інше 1.3 0.3 8.2 0.6 0.0 1.3 

Не пам'ятаю 1.3 1.4 3.3 1.2 0.0 1.4 

Відмова від відповіді 3.8 3.7 1.6 4.8 0.0 3.7 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

НАСКІЛЬКИ ОБТЯЖЛИВОЮ ВИЯВИЛАСЯ ПОДІБНА СИТУАЦІЯ ДЛЯ ВАШОГО 

СІМЕЙНОГО БЮДЖЕТУ? (% від тих, хто стикався з ситуаціями надання хабару) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Дуже обтяжливою - довелося навіть 

позичати гроші 
14.7 22.4 37.7 35.7 26.1 25.4 

Сума була великою, але у межах 

сімейного бюджету 
41.7 32.7 34.4 20.8 47.8 32.5 

Сума не суттєво вплинула на сімейний 

бюджет 
34.0 35.4 21.3 33.3 17.4 32.8 

Не пам'ятаю 1.9 4.1 3.3 6.5 0.0 4.0 

Відмова від відповіді 7.7 5.4 3.3 3.6 8.7 5.4 
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ЗА ЯКУ ПОСЛУГУ ВАМ ДОВОДИЛОСЬ ДАВАТИ ГРОШІ ЧИ ІНШІ ЦІННОСТІ?* (% 

від тих, хто стикався з ситуаціями надання хабару) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Оформлення до лікарні 10.7 6.8 18.0 15.0 4.2 10.5 

Операція 32.0 22.0 27.9 22.8 41.7 25.5 

Позачергове обслуговування 8.0 3.7 13.1 4.8 4.2 5.7 

Консультація лікаря і призначення схеми 

лікування 
43.3 44.7 37.7 36.5 29.2 41.3 

Отримання направлення на лікування, 

аналізи, обстеження, консультацію 
10.7 24.4 41.0 24.0 8.3 22.2 

Отримання дефіцитних ліків, виробів 

медичного призначення (протези, стенти, 

оклюдери, системи крапельниць та ін.) 

6.7 3.4 16.4 6.0 8.3 6.0 

Використання витратних матеріалів 

(рентгенівська плівка, контраст, гіпс, 

шприци, вата, набори для обстеження та 

ін.) 

38.7 22.0 29.5 26.9 25.0 27.5 

Отримання лікарняного листа 2.0 1.7 1.6 4.8 0.0 2.4 

Отримання медичної довідки 4.7 4.4 1.6 16.8 4.2 7.2 

Більш уважне ставлення лікарів/медичних 

сестер/санітарок 
27.3 7.8 11.5 12.6 29.2 14.2 

Інше 2.0 3.1 14.8 3.6 4.2 4.0 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

КОМУ ВИ ДАВАЛИ ГРОШІ ЧИ ІНШІ ЦІННОСТІ?* (% від тих, хто стикався з 

ситуаціями надання хабару) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Вищому керівництву медичного закладу 

(головному лікарю, заступнику головного 

лікаря, начальнику медичної частини, 

завідувачу відділенням) 

10.1 8.9 3.3 6.6 17.4 8.4 

Лікареві, що проводив лікування 91.9 70.9 80.3 65.1 69.6 74.8 

Медичній сестрі/брату 36.2 18.2 18.0 22.9 34.8 23.7 

Санітаркам/санітарам 22.8 6.5 8.2 8.4 26.1 11.3 

Працівникам адміністрації (міським 

Департаментам/управлінням охорони 

здоров'я) 

1.3 2.1 3.3 6.0 0.0 2.9 

Іншій особі 6.0 16.8 19.7 13.3 4.3 13.5 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 
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ЧИ ДОПОМОГЛО ЦЕ ДОСЯГНУТИ БАЖАНОГО? (% від тих, хто стикався з 

ситуаціями надання хабару) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Так, завдяки цьому я отримав/-ла необхідну 

послугу 
40.4 37.5 18.0 52.1 50.0 40.3 

Так, завдяки цьому я отримав/-ла якісну 

послугу 
29.5 32.3 32.8 26.1 37.5 30.4 

Так, це прискорило процес отримання 

послуги; 
19.2 18.6 41.0 15.2 4.2 19.4 

Це не вплинуло ні на процес, ні на якість 

отримання послуги 
22.4 15.1 14.8 16.4 20.8 17.2 

Я не отримав/-ла послугу 0.0 0.7 1.6 2.4 0.0 1.0 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

КОЛИ ВИ ДАВАЛИ ГРОШІ /ПОДАРУНОК/ПОСЛУГУ?* (% від тих, хто стикався з 

ситуаціями надання хабару) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

До початку лікування 51.0 60.5 62.3 62.9 33.3 58.2 

Після закінчення 38.1 23.8 16.4 22.8 25.0 26.1 

Під час лікування 35.5 26.5 34.4 16.2 29.2 26.8 

Інше 0.6 0.3 1.6 2.4 0.0 1.0 

Не пам'ятаю 2.6 2.0 6.6 3.6 4.2 3.0 

Відмова від відповіді 9.0 5.4 1.6 3.0 8.3 5.4 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

ЧИ З ВАС ВИМАГАЛИ ГРОШІ/ЦІННОСТІ АБО ЦЕ БУЛА ВАША ІНІЦІАТИВА? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Мені прямо сказали, кому і скільки я 

повинен/-на заплатити 
11.5 24.7 12.7 41.7 14.2 21.5 

Мені не казали, але було очевидно, 

що інакше потрібного лікування (чи 

інших послуг не буде) 

9.8 11.6 11.8 23.6 18.9 13.4 

Це була моя власна ініціатива 8.9 6.4 6.3 5.0 5.7 6.8 

Відмова від відповіді 69.8 57.4 69.2 29.7 61.3 58.4 

 

 

 

ЩО ОЗНАЧАЄ ДЛЯ ВАС "НАДАННЯ ГРОШЕЙ/ЦІННОСТЕЙ" ПРЕДСТАВНИКАМ 

СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Хабар 42.9 52.2 30.7 53.1 67.2 48.3 

Прояв вдячності 17.4 10.9 25.1 19.3 11.5 16.1 

Компенсація лікарям за те, що 

держава платить їм низьку зарплату 
12.5 11.9 18.6 8.6 4.1 11.7 

Інше 1.1 1.7 3.0 1.7 1.6 1.7 

Важко сказати 20.3 11.9 8.2 12.2 12.3 13.8 

Відмова від відповіді 5.8 11.2 14.3 5.1 3.3 8.4 
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ЩО, НА ВАШУ ДУМКУ, Є ПРОЯВОМ КОРУПЦІЇ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я?* 
(%) 
 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Оплата (грошима/цінностями) за 
медичні послуги, які є без коштовними 
та гарантуються державою 

65.4 75.3 51.9 71.9 73.2 69.1 

Призначення пацієнтові 
дороговартісного лікування в той час, 
як існують безкоштовні програми 
лікування та пільги 

32.9 57.5 51.1 45.0 41.5 46.6 

Направлення на аналізи, додаткові 
обстеження або за ліками в конкретні 
приватні клініки або аптеки 

26.7 28.8 21.6 21.8 31.7 26.1 

Зазначення у рецепті назви торгових 
марок/виробників ліків 

19.8 7.4 16.0 15.6 16.3 14.0 

інше 1.5 1.4 8.2 2.0 1.6 2.4 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 
 
ЧИ ВІДМОВЛЯЛИСЯ ПРАЦІВНИКИ СФЕРИ ОХОРОНИ ВІД ЗДОРОВ'Я 
ГРОШЕЙ/ЦІННОСТЕЙ, ЯКІ ВИ ПРОПОНУВАЛИ ЗА НАДАННЯ ПЕВНИХ 
ПОСЛУГ? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас Україна загалом 

Так  5.6 5.3 1.3 12.5 12.3 6.7 

Ні  24.6 48.2 29.8 55.0 31.1 39.8 

Відмова  69.8 46.5 68.9 32.5 56.6 53.5 
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ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЩО ДОПОМОЖЕ ПОЗБАВИТИСЯ КОРУПЦІЇ У СФЕРІ 
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я?* (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Страхова медицина 41.9 44.2 44.9 42.2 35.5 42.7 

Суттєве підвищення зарплати 
медичним працівникам 

32.3 27.3 20.1 31.5 35.5 29.2 

Негайне звільнення з роботи тих, хто 
бере хабарі 

40.6 39.5 36.3 44.1 61.3 41.7 

Покарання тих, хто пропонує дати 
хабар за певну послугу 

28.2 14.9 23.1 26.3 33.1 22.9 

Кримінальна відповідальність за факти 
корупції у медичних закладах 

46.2 29.1 36.8 49.8 65.3 41.1 

Реалізація принципу "гроші - за 
пацієнтом", тобто оплата праці лікаря 
у залежності від кількості пацієнтів 

28.4 8.0 17.5 26.1 23.4 19.3 

Легальна співоплата за медичні 
послуги пацієнтами: частину платить 
держава, частину - пацієнт 

34.6 25.1 35.5 37.6 33.1 31.9 

Створення громадських наглядових 
рад при державних лікувальних 
закладах 

21.5 5.3 15.8 11.2 16.9 12.8 

Контроль за діяльністю медичних 
закладів з боку державних органів 

29.5 12.8 15.4 26.3 27.4 21.3 

Активна позиція громадян, які мають 
повідомляти про факти корупції та 
неналежного поводження з пацієнтами 

25.6 20.2 24.4 25.4 28.2 23.7 

Оприлюднення у засобах масової 
інформації фактів корупції та обраних 
методів покарання 

27.1 18.9 23.1 24.1 34.7 23.7 

Ніщо не зможе здолати корупцію в 
медицині 

5.0 7.0 22.2 5.6 18.5 8.7 

Інше 0.2 1.4 5.6 0.2 0.0 1.3 

Важко сказати 17.6 11.0 6.4 6.6 3.2 10.9 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 
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ВИБЕРІТЬ З ВИЩЕНАВЕДЕНОГО СПИСКУ ТРИ ЧИННИКИ, ЯКІ НА ВАШУ 

ДУМКУ НАЙЕФЕКТИВНІШІ У БОРОТЬБІ З КОРУПЦІЄЮ У СФЕРІ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ'Я*.  (%)  

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Страхова медицина 34.7 37.3 39.4 35.9 24.4 35.7 

Суттєве підвищення зарплати 

медичним працівникам 
22.0 20.3 15.6 21.6 17.1 20.3 

Негайне звільнення з роботи тих, хто 

бере хабарі 
31.2 35.0 26.0 34.9 42.3 33.3 

Покарання тих, хто пропонує дати 

хабар за певну послугу 
19.6 8.6 12.6 16.5 15.4 14.1 

Кримінальна відповідальність за факти 

корупції у медичних закладах 
32.3 23.0 31.2 41.3 62.6 32.6 

Реалізація принципу "гроші - за 

пацієнтом", тобто оплата праці лікаря 

у залежності від кількості пацієнтів 

13.4 5.5 10.4 15.0 8.1 10.3 

Легальна співоплата за медичні 

послуги пацієнтами: частину платить 

держава, частину - пацієнт 

18.8 16.5 29.0 26.3 20.3 20.8 

Створення громадських наглядових 

рад при державних лікувальних 

закладах 

10.1 2.2 9.5 5.9 5.7 6.1 

Контроль за діяльністю медичних 

закладів з боку державних органів 
14.9 9.4 11.3 14.3 10.6 12.1 

Активна позиція громадян, які мають 

повідомляти про факти корупції та 

неналежного поводження з пацієнтами 

13.4 14.5 10.8 13.8 18.7 13.9 

Оприлюднення у засобах масової 

інформації фактів корупції та обраних 

методів покарання 

9.9 9.9 13.9 14.3 15.4 11.6 

Ніщо не зможе здолати корупцію в 

медицині 
0.4 2.2 5.6 3.2 6.5 2.6 

Інше 0.0 0.4 4.8 0.2 0.0 0.8 

Важко сказати 26.3 20.3 20.8 12.3 13.8 19.9 
*Можливо було обирати кілька варіантів відповідей водночас 

 

 

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ ПОТРІБНА УКРАЇНІ РЕФОРМА СИСТЕМИ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ'Я? (%) 

 Захід Центр Південь Схід Донбас Україна 

загалом 

Так, безумовно потрібна саме зараз 31.3 34.6 18.9 33.5 34.7 31.7 

Загалом потрібна, але не нагальна 34.9 48.4 50.2 28.1 38.7 40.2 

Ні, медична реформа не потрібна 7.3 1.7 11.2 12.2 11.3 7.1 

Важко сказати 26.5 15.2 19.7 26.2 15.3 21.0 
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ЧИ ВІДОМІ ВАМ ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ЗАПРОПОНОВАНОЇ УРЯДОМ РЕФОРМИ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я? (%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Так, відомо, що планується 

впровадження медичної реформи  
13.4 10.5 4.3 14.1 19.4 11.9 

Так, відомо про загальні принципи 

медичної реформи  
25.7 25.7 30.3 28.5 29.0 27.1 

Щось про це чув/-ла  40.7 42.8 40.6 31.0 27.4 38.6 

Не знаю нічого  20.1 21.0 24.8 26.3 24.2 22.5 

 

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ ЗМОЖЕ МЕДИЧНА РЕФОРМА, ЯКУ ПРАГНЕ 

ВПРОВАДИТИ УРЯД, ВИКОРІНИТИ КОРУПЦІЮ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я? 

(%) 

 
Захід Центр Південь Схід Донбас 

Україна 

загалом 

Так, вона зможе викорінити 

корупцію у сфері охорони здоров'я  
7.3 2.6 2.1 8.6 1.6 5.0 

Вона зможе суттєво зменшити 

корупцію у цій сфері  
15.9 6.3 6.4 10.8 5.7 9.8 

Вона зможе трохи зменшити 

корупцію у цій сфері  
16.4 8.9 12.0 11.3 16.3 12.2 

Ні, ніякого впливу на корупцію вона 

не матиме  
20.9 18.5 24.8 25.6 23.6 21.6 

Від цієї реформи рівень корупції у 

медицині лише зросте  
5.8 9.5 20.1 10.3 15.4 10.3 

Важко сказати  33.8 54.2 34.6 33.4 37.4 41.1 

 

 


